JNMUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE T'PAJI BUIVUH

15 OKTOMBPH 2006 'OANHA

6 KJIAC
. 1
3apaua 1. Jla ce nmpecMeTHe CTOMHOCTTa Ha H3pasza (2a—zj.c, KBJETO
33.4,5+4,5.6E 1 5
a=—13 I 131 -25, b:SE—lg:(22—21§j U ¢ e mudpara Ha EAVHHIIUTE HA

7,53.7——6,53.7—
2 2

yetTupurudperoro uncio 136¢, ako ce 3Hae, uye To ce aenu Ha 6.

3agaya 2. Tpuma npusitenu nocemasar eaHa u cbiia MaTepuer 3ana. [IspBUAT — eqUH BT
Ha TPHU JHH, BTOPUAT — €IWH ITbT HA YETHUPHU JHU, a TPETHAT — €IWH BT HA IET JHH.
[TocneaHusT BT, KOraTo OWIM 3aeqHO B 3anaTa Owio BTOpHHK. Cleq KOIKO IHU Ie ObaaT
OTHOBO 3a€JIHO B 3ajaTa U B KO JIeH OT ceaMuIiaTa’?

3agaua 3. Pascrosnuero mexny Pyce m Bapna e 203 xm. B 8 uwaca ot Pyce 3a Bapna
TpBrHaMI BJaK ¢bC cKopocT 50 kM/4, a €IMH Yac Mo-KbCHO oT Bapha 3a Pyce tpbruan npyr
BJIAaK CbC cKopocT ¢ 15% mo-romsMa OT ckopocTTa Ha mbpBHUs Biak. KakBo mie Obne
pa3cTosiHMETO MeKAy ABaTa Biaka B 10 yaca? A B 10:30 yaca?

332{3‘13 4. B MarasuH 3a KMJIUMH CE npoaaBaT IPaBOBI'bJIHKM KUJIMMH C €IHA M Cblia

oOukoiika 18 meTpa u pasmepu B 1enu unciaa Metpu. Koil oT Te3n KMUJIMMU UMa Hal-roisiMo
JIMIIE W KOJIKO CTPYBa TO3W KUJIMM, aKo LieHaTa Ha | kB.M e 13 neBa?

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



